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APPRENTIS CAP AEPE SESSION EXAMEN 2024 
 
 
 

 

 

     
 

 

 
 

   

  
 

   
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Résultats de l’enquête réalisée auprès des apprentis (enquête réalisée auprès 
des jeunes apprentis qui ont terminé leur formation à la MFR en juin 2024) 
 
 

 

 

 
 

92%

8%

TAUX DE RECOMMANDATION A 
L'ISSUE DE LA FORMATION

Recommande la MFR

Peut-être

Pas du tout

N’ont pas répondu à 
l’enquête
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FORMATION CONTINUE SST 2023 

 

EVALUATION DE LA FORMATION PAR LES STAGIAIRES Nombre  
1 = insatisfaisant 0  
2 = peu satisfaisant  0  
3 = satisfaisant  0  
4 = très satisfaisant 5  

 

 

 
 
 
 

100%

Satisfaction des stagiaires SST 2023

1 Insatisfaisant

2 Peu satisfaisant

3 Satisfaisant

4 Très satisfaisant


